

“资源 + 热土 + 豪宅”松江国际 EBD 价值核爆前夜

西上海千万级巅峰之作 绿城兰园，锋芒面世！

楼市喧嚣，谁是当今时代的豪宅价值之选？就在绿城兰园！千万级产品如何变身面面俱到的终极居所？就在绿城兰园！松江国际 EBD+ 佘山高端住区 + 绿城大平层，就在绿城兰园！

新闻事件

绿城兰园样板示范区首度亮相，全城名流大开眼界



其一，重构豪宅户型，只为营造一步到位的梦想居所！

在全新的绿城兰园跃层户型中，空间更为注重居住功能，比如，兰园通过空间的重新划分增添了一间房，同时能保证每个房间的尺度不受影响，还在主卧套房门口设立了独立书房，充分考虑到精英业主们的生活习惯；此外，对于地下室的营造，兰园独具匠心地打造了全明地下室，使整个房屋空间都得到充分利用，这在国内极为罕见！

其二，只有卓绝的精装品质才能与上行阶层的生活品位相得益彰。

例如厨房电器选用了斐雪派克，这是新西兰国家级电器品牌，也是全球顶尖厨房电器品牌，在全世界的奢侈品品牌中享有盛名；橱柜品牌是德国拉丘那，这是一家世界闻名的高档橱柜生产厂家，在国内非常少见。新风系统的品牌是布朗，该品牌在美国本土有近 90 年的历史，是一家资历雄厚的品牌企业。可以说，绿城兰园的精装体验完美诠释了上海超一流豪宅的品位！

其三，精雕细琢的公共空间将成为贵宾会客厅！

在国外，高端住区的公共空间相当奢适，这是出于业主社交需求的考量。在绿城兰园，公共空间的奢适度毫不亚于室内精装，充分展现一个法式宫殿般的大气与典雅！例如 7000 平米的会所，包括 13*29 米镜面泳池，2 个儿童泳池和 2 个 SPA 池、健身房、会议室、儿童活动室等设施，其目的在于令业主在享受低密度生活的同时，也能与朋友有亲切的互动环境，让社区的小朋友们得以尽情享受更多的乐趣！

从户型的空间解构、精装品质的严苛筛选再到公共空间的奢适营造，绿城兰园再一次用作品向市场证明：绿城不仅回来了，还带着精益求精的品牌实力回来了！上海地产界又一次为绿城陷入疯狂！

点评

平层巅峰，绿城再超越

即使，绿城在高端客群心目中已然有着“大平层之王”的美誉和超凡的豪宅地位，然而，这一次绿城兰园的亮相还是引得围观观众人惊叹不已！



争分夺秒！

“资源 + 热土 + 豪宅”松江国际 EBD 价值核爆前夜

的“都市花园”。

从土地市场的踊跃程度来看，万达、万科、九龙仓都已入驻该板块，连同绿城形成众巨头助力松江国际 EBD 的勃发态势。本月初，距国际 EBD 仅有几公里之遥的松江泗泾镇泗凤路一号 A 地块受到了沪上数家房企的争购，包括万科、绿地、招商、金地、三湘等大牌，最终该地块以溢价 131.89%，总价 23.56 亿的价格被保利置业下属的上海保利盛冠投资有限公司夺得，折合楼板价达到 12568 元/平米。

假以时日，当松江国际 EBD 价值核爆、商务引擎一触即发时，绿城兰园的发展潜力无可限量！由此可见，绿城兰园确是上海豪宅价值之选！值得高端客群争分夺秒积极抢住！



实景图

现象解读

千万级豪宅眼花缭乱 上行阶层青睐绿城兰园

1 千万，终极居所“一步到位”之选

对于高端客群，“一步到位”意味着“第一居所、全家同堂、终极置业”等内涵，然而市面上不少千万级高端产品无法承载客户对于产品的精细需求：地段上佳的第一居所面积段有限、尺度充分的电梯洋房私密性不足、远郊私密别墅又远离繁华……

绿城兰园位于松江国际 EBD，占据西上海门户位置，同时近邻佘山高端住区，生态资源极为矜贵，绿城在这片精致的土地雕琢出了兰园这一全新豪宅力作！

更为难得的是，大平层奢适尺度足以担当东方大家庭的居所，而绿城平层的美誉早已盖过传统别墅作为终极居所的风头，“高端客群纷纷搬出别墅住进大平层”早已不是新鲜事！

这一切，仅仅千万级！原来千万级就能一步到位，就能成为全家人的终极居所！

1 千万，家庭资产的高效配置

对于动辄千万的豪宅而言，每一次购房机会都是家庭资产的重新配置！然而，如何选择豪宅才能让居住和资产双双受益呢？绿城兰园，可能是当今市面上最好的豪宅价值模板！

从地段来讲，松江国际 EBD 涵盖了所有

优质土地的综合特征：西上海门户、生态资源稀缺、规划蓝图刚刚起步……价值还未爆发、价值即将爆发！居住和资产两全其美，就在绿城兰园！

从产品来讲，绿城素来享有“大平层之王”的美誉，同类产品在上海高端楼市享誉盛名，每一次亮相都受到买家们的热切追捧！借助松江国际 EBD 即将起步的时机，千万级就能入住绿城兰园，是多么难得的机遇！

豪宅起步价=大平层之王！

再不抢占，你可能就会与上海最好的豪宅失之交臂！

1 千万，豪宅进入争抢热土的时代

跟随松江国际 EBD 的发展脉络，从规划确立、大牌开发商入驻、众房企竞投地块以至溢价不断攀升……至今不过三年，然而松江国际 EBD 的蓝图雏形已现！

2013 年，绿城兰园面世，松江国际 EBD 的价值随之点燃，项目迅速收获高端客群的集体关注！他们深知：正因松江国际 EBD 刚刚起步，热土价值仍停留在爆发前夜，所以，这是一片全新的价值热土，是不折不扣的原始股！

设想一下，假以时日松江国际 EBD 价值一旦核爆，绿城兰园还能仅凭 1 千万就能拿下？放眼全上海，任何一个普通品牌的大平层也要耗费千万，更不要说有着“大平层之王”美誉的绿城出品了！

VIP | 021 6769 7888

项目地址 上海市松江区沪松公路 3789 号(近长兴路)

蘭
園
ORCHID GARDEN